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Alex a 20 voitures. Il veut les - b
ranger dans 4 boites. Il doity en
avoir autant dans chaque boite.
Combien de voitures y aura-t-il

dans chaque boite ? ' \ J

0000

Moustik a 3 paquets de croguettes.
Dans chaque paquet, il ya 12
croquettes. |l verse toutes ses
croquettes dans sa gamelle.
Combien y aura-t-il de croquettes
dans la gamelle ?
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Lisa mange 5 chocolats. Dansla |/~ N
boite, il y avait 20 chocolats au
départ.

Combien de chocolats restent-il
dans la boite ?




Correction Pb1

Alex a 20 voitures. Il veut les
ranger dans 4 boites. Il doit y en
avoir autant dans chaque boite.
Combien de voitures y aura-t-il
dans chaque boite ?
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Moustik a 3 paquets de croquettes.
Dans chaque paquet, ilya 12
croquettes. Il verse toutes ses
croquettes dans sa gamelle.

Combien y aura-t-il de croquettes i
dans la gamelle ? . 12+12+12=36
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Lisa mange 5 chocolats. Dans la
boite, il y avait 20 chocolats au
départ.

Combien de chocolats reste t -il

danslaboite? Y
’ﬁ @ . 20-5=15
T reste 15 Rocolat. dams bo bota.




